

省交警总队公布2017年典型交通事故案例

严重交通违法是引发事故重要原因

本报海口12月28日讯(记者良子 特约记者周平虎)为警示教育广大道路交通参与者守法出行,海南省公安厅交警总队今天公布2017年发生在全省的典型交通事故案例。

据了解,今年1月1日至10月20日,全省共发生适用一般程序处理的道路交通事故1545起,死亡541人,受伤1917人,直接财产损失945万余元,其中,事故起数、受伤人数、财产损失分别同比下降8.3%、15.7%、28.3%。

四起违反中央八项规定精神问题被通报

本报海口12月28日讯(记者梁君穷 通讯员张文锋)2018年元旦春节将至,为进一步深入贯彻落实中央八项规定精神,严防“四风”问题反弹回潮,近日,海口市纪委对四起违反中央八项规定精神的典型问题进行通报。

被通报的四起问题分别是:

海口市政府国有资产监督管理委员会3名干部收受购物卡问题。2013年至2016年,时任海口市政府国有资产监督管理委员会组织人事处处长李旭、组织人事处主任科员蔡夫晶、统计评价考核处处长刘春晖等3人,分别多次违规收受当事人价值2万元、1.2万元、1.4万元的购物卡。2017年12月,李旭、蔡夫晶、刘春晖受到党内严重警告、行政记大过处分,违规所得已追缴。

秀英区人大常委会副主任张祖平收受礼金问题。2009年至2017年,张祖平在担任秀英区永兴镇党委书记、镇人大主席以及秀英区人大常委会副主任期间,违规收受当事人礼金共计1.7万元。2017年12月,张祖平受到党内严重警告、行政记大过处分,违规所得已追缴。

美兰区环保局副局长叶海京公款报销个人费用问题。2016年12月,叶海京利用职务之便,让该局工作人员用公款为其订阅一年的《财经国家周刊》和《家庭医生》期刊,共计534元。2016年9月22日,叶海京到北戴河参加学习结束后因私前往天津,24日从天津返回海口,其间产生112.9元出租车费用在单位报销。2017年11月,叶海京受到“诫勉谈话”组织处理,应由个人支付的费用已追缴。

琼山区农林服务中心原党支部书记、副主任王威公车私用、私车公养问题。2015年7月至2016年9月,王威先后3次驾驶单位公务用车到琼海、琼中办理私事;违规持有两张单位公务用车加油卡,并将加油卡交给妻子为其经营的教练车加油,共计105次2.2万余元。2017年9月,王威受到撤销党内职务、行政撤职处分,违规刷卡金额已追缴。

广告

交警提示:从公布的事例不难看出,严重交通违法行为是引发交通事故的重要原因。

今年1月12日,吴某某驾驶小轿车(搭载5人)沿着海口南海大道由东向西行驶至金福路路口时,与由黄某耀驾驶的无号牌轻便摩托车(搭载2人,该车3人均为未成年人)相撞,致2人当场死亡,1人受伤,小轿车继续前行冲上绿化带后撞向桥墩,造成乘客潘某某送医抢救无效死亡,小轿车驾驶员吴

某某、乘客2人受伤住院治疗。

事故警示:上述事例反映出事故车辆驾驶人年龄低龄化(均未满十八周岁),且交通安全意识淡薄,无证驾驶等严重交通违法行为突出。

今年1月12日晚,当事人陈某某驾驶货车(载徐某某、李某某),从琼中乌石农场沿乌那线往儋州洋农场方向行驶,碰撞到因故障停在路边的重型货车车尾,造成3人死亡的较大死亡道路交通事故。

今年9月24日上午,王某金驾驶中型自卸货车拉载沙石,遇有对向由陈某吉驾驶的大型普通客车(搭载9名乘客),两车发生碰撞,致7死4伤。

事故警示:以上事例反映出货车驾驶人超载运输货物上道路行驶,在车辆发生故障后也未按照规定做好安全防护等。

今年12月25日,符某海无证酒后驾驶小汽车在东方市渔港码头旁苏荷酒吧临时停车场处,因操作不当,冲

出码头堤坝坠入海里,3人死亡。

今年4月8日,艾某吸毒后驾驶小型轿车途经琼海夜色酒吧门前路口时,偶遇李某国无证驾驶报废车辆在同方向行驶,两车发生碰撞,李某国经抢救无效死亡。

事故警示:以上事例反映出:吸毒后或酒后驾驶车辆极易发生事故,且因应急能力减弱,发生事故后未能及时采取有效的应急措施,极易加大事故后果。

百姓难题 政府帮忙

为解决企业难题工商部门特事特办

15名注册官2小时办好45笔工商业务

本报海口12月28日讯(记者宗兆宣 通讯员冷玲波)“效率真是高,几十个营业网点的业务,2个小时就办好了。”接过海口市工商局换发的新营业执照那一刻,中国邮政集团公司海口市分公司财务部经理林芬喜出望外。

今年9月,中国邮政集团公司海口市分公司进行机构改革,需对39个网点负责人进行变更。因机构内部原因,相关机构无法在39个网点负责人任免书上盖章,经多次协调沟通仍无法解决,造成网点负责人变更事宜被一再拖延。

为尽快解决企业难题,海口市工商局特事特办,指定专人指导各网点准备相关材料,量身订制开展“一站式”集中登记服务。

日前,该公司39个网点办事人员来到位于海口市政务服务中心6楼的工商服务窗口,工商部门利用

不对外办理业务的时间,组织15名注册官,为39个网点开展“一站式”集中办理登记变更业务。注册官当场办结登记业务45笔,其中36笔营业执照负责人变更业务,1笔经营地址变更业务,8笔营业执照换发业务。

热线咨询

出租车司机故意绕路多收钱?

海口市一市民拨打省府综合服务热线12345反映:自己在海口市区海南大酒店乘坐出租车,到火山口地质公园下车,车费147元,认为出租车司机故意绕路多收钱。

海口市交通运输局和港航管理局回复:

已对司机在服务态度上出现的问题进行批评教育,司机被处以停班停岗学习一天,加强对司机的上岗培训。目前已经联系投诉的市民,将差额乘车费退还给乘客。(本报记者 宗兆宣)

水果箱里放纸片增加重量?

三亚市一市民拨打省府综合服务热线12345反映:自己在三亚蜈支洲岛码头海棠区江林村一至两公里处的水果摊购买两箱芒果,每箱7斤,箱内有很多纸片,商家明显缺斤少两。

三亚市工商行政管理局回复:

工商执法人员第一时间电话联系投诉者并前往现场调查,该店家虽然使用的三亚市政府统一的放心秤,但通过微信举证,纸箱内确实存放垫水果的纸片。执法人员责令店家退还给消费者购买水果的费用420元,并停业整顿7天。(本报记者 宗兆宣)

无证检查实为卖药?

昌江黎族自治县一群众拨打省府综合服务热线12345反映:

在昌江七叉镇大仍村,有自称是湖南依江春科技发展有限公司的三位工作人员为该村妇女做妇科检查。被检查的人都被告知患有妇科病并且推荐购买治疗药品,认为是骗局。

昌江县食药监局回复:

昌江县食药监局和县卫计委联合赶到现场,发现5袋“医用阴道冲洗器”等。而自称是湖南依江春科技发展有限公司工作人员的3人不在现场。执法人员已对这些产品进行扣押,并拍照留证。(本报记者 宗兆宣)

公共厕所为何被锁住?

海口市一市民拨打省府综合服务热线12345反映:

美兰区蓝天路啤酒一条街公共厕所被锁住,无法使用,认为这种做法很不合理。

海口市美兰区环卫局回复:

经调查了解,海口市蓝天路啤酒一条街公共厕所因无水使用暂停了开放。目前已对公厕的供水进行改造,达到了正常使用条件,已正常开放。

(本报记者 宗兆宣)



龙楼举行旅游资源推介 为东南亚考察团呈现文昌风情

12月28日,文昌龙楼镇举行旅游资源推介活动,为东南亚考察团呈现了文昌风情。

据了解,文昌迎来了一批来自马来西亚、印度尼西亚、新加坡、泰国等东南亚国家的旅游考察团,举行了为期4天形式多样的旅游踩线活动。

12月30日,在文昌美丽的乡村里即将举行乡村彩色跑活动,既提倡

健康运动的理念,也让参与的嘉宾体验文昌的田园之美。

本次东南亚旅游考察团踩线活动,旨在让更多东南亚华侨更好地了解发展中的文昌,同时整合文昌文化、旅游资源,营造多元旅游文化新效应,突出国际色彩,结合文昌特色,创造现代意义旅游营销新品牌,推动文昌市旅游业发展。 本报记者 袁琛 摄

元旦天凉冬日好 琼岛适宜户外游

本报海口12月28日讯(记者叶媛媛 通讯员许嘉 翁小芳)记者今天从省气象台了解到,元旦假期期间,受弱冷空气影响,海南省天气总体较好,气温适宜,有利于出行和户外活动。

省气象台预计,元旦假期期间,受弱冷空气影响,全省天气总体较好,气温适宜,有利于出行和户外活动;部分时段五指山以北地区有分散小阵雨,对户外活动有轻微影响。

12月30日,五指山以北地区阴天间多云,有分散小阵雨;五指山以南地区多云。最低气温五指山以北地区16—19℃,五指山以南地区19—21℃;最高气温五指山以北地区20—23℃,五指山以南地区23—26℃。

31日,全岛多云天气。最低气温五指山以北地区13—16℃,五指山以南地区16—19℃;最高气温五指山以北地区18—21℃,五指山以南地区22—24℃。

明年1月1日,五指山以北地区阴天间多云,有分散小阵雨,五指山以南地区多云;最低气温全岛17—21℃;最高气温北部、中部和东部地区20—23℃,西部和南部地区23—27℃。

定安首个亲子户外体验乐园项目落户南丽湖

本报定城12月28日电(记者孙慧 李佳飞)12月28日,定安首个亲子户外体验乐园项目海南南丽湖奥特斯乐园动工建设。该项目依托瑞典体验式儿童成长乐园大陆地区总代理的优势,结合“新西兰开心农场”品牌效应,要打造成海南国际旅游岛上具有代表性的亲子户外体验乐园。

该项目位于南丽湖风景名胜区的东南部地区,交通便利。项目负责人介绍,项目在开发规划中,将最大程度保留环境现状,原有村庄、基本农田和国家公益林不做项目开发,通过保留原始湿地生境,结合人工创意设计,让游客全方位融入到湿地空间中。

我省出台高危孕产妇专案管理工作规范 明年1月1日起实施

本报海口12月28日讯(记者符王润)近日,省卫生计生委印发了《海南省高危孕产妇专案管理工作规范》(以下简称《规范》),实施规范的孕妇产前检查,对高危孕产妇进行分级诊疗、专人负责和专案管理,保障全面两孩政策顺利实施。此规范自2018年1月1日起实施。

根据《规范》,我省各级医疗保健机构要对所有孕产妇进行规范产前检查;对筛查出的高危孕产妇(从妊娠开始至产后42天的省内常住与流动高危孕产妇)进行分级诊疗、专人负责和专案管理,及时发现并妥善处理危险因素,做到“发现一例,登记一例,报告一例,管理一例,救治一例”;各市县建成分级负责、上下联动、应对有序、运转高效的孕产妇危急重症急救、会诊和转诊网络。到2020年,达到将我省孕产妇可避免死亡比例控制在30%以下的目标。



服务读者需求 改善读者体验 欢迎扫描 关注海报读者俱乐部

不忘初心

铭记

那鲜红的感动

有一种大爱叫无偿献血, 有一种感动叫挽救生命。 尊敬的无偿献血者, 感谢你们赠予他人最宝贵的生命礼物, 感谢你们为文明和谐社会传播正能量! 你们是爱的使者, 你们是真心英雄, 新的一年, 让我们不忘初心, 继续携手前行, 铭记那鲜红的感动, 共同守护生命之花!

